



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

DR. VÖRÖS SZILVIA
JEGYZŐT HELYETTESÍTŐ ALJEGYZŐ

Bódis Lajos

Iktatószám: 28/414-²/2021

Ügyintéző: Vidák Anna

Telefon: 459-2540

e-mail: kmt+request-18414-cc78107d@kimittud.org

e-mail: vidak.anna@jozsefvaros.hu

Tárgy: Közérdekű adatigénylés teljesítése

Tisztelt Bódis Lajos Úr!

Ön 2021. június 22. napján közérdekű adat megismerésére vonatkozó igénnyel fordult Hivatalunkhoz:

„Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre

Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, a Levegő-Energia Hungary Football Club és a Belső-Pesti Tankerületi Központ között, a Vajda Péter Ének-zenei Általános és Sportiskola udvarán, műfüves labdarúgó pálya, könnyűszerkezetes öltöző épület megépítése, és a pálya téli időszakban könnyűszerkezetes sátorral való lefedése tárgyában, a Képviselő-testület 34/2019. (II.21.) sz. határozata(*), valamint a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság 485/2019. (V.13.) sz. határozata(**) alapján kötött, háromoldalú együttműködési megállapodással összefüggésben

1. Átadta-e a beruházó a program műszaki dokumentációját a tulajdonos önkormányzat részére (megállapodás 13. pont), és az az önkormányzatnál rendelkezésre áll-e jelenleg?
2. Az önkormányzatnak átadott műszaki dokumentációban szerepel-e az a tény, hogy létesítmény befedése nem csak a téli időszakra vonatkozik, a DUOL Air Dome sátorrendszerrel, amire a tulajdonos önkormányzat képviselő-testületének hozzájárulását kérte és megkapta a beruházó, hanem állandó lefedést jelentő műszaki megoldást és technológiát alkalmaz?
3. Ha az önkormányzatnak átadott műszaki dokumentációban az szerepel, hogy a sportpálya lefedését a beruházó csak a téli időszakban valósítja meg, amire hozzájárulást kért és kapott a tulajdonos önkormányzat képviselő-testületétől, a vállalt kötelezettsége szerint tájékoztatta-e a beruházó az önkormányzatot, hogy a megállapodásban kapott jogával élve, az önkormányzat



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

DR. VÖRÖS SZILVIA
JEGYZŐT HELYETTESÍTŐ ALJEGYZŐ

egyidejű értesítése mellett, megváltoztatja a műszaki tartalmat és technológiát, és állandó lefedést valósít meg (megállapodás 12. és 14. pont)?

4. Szerepel-e az önkormányzatnál lévő dokumentációban, hogy a beruházást az önkormányzat nyomon kísérte és ellenőrizte, észlelte a hozzájárulási kérelemben szereplő műszaki tartalom és technológia eltérését vagy a műszaki dokumentációban meghatározottaktól való eltérést, ebben az esetben, a vállalt kötelezettsége szerint, írásban közölte azt a beruházóval, illetve rögzítette-e az erre vonatkozó észrevételeit az átadás-átvételi eljárást követő jegyzőkönyvben (megállapodás 19., 20. 21. pont)?

5. Okoz-e problémát az együttműködési megállapodással kapcsolatban, hogy a Képviselő-testület 34/2019. (II.21.) sz. határozatának 3. pontjának előírása szerint, a polgármesternek a Képviselő-testület elé (2019. áprilisi ülés) kellett betervezni a háromoldalú együttműködési megállapodás tervezetét, ezzel szemben a polgármester mégsem a Képviselő-testület, hanem a Városgazdálkodási és Pénzügyi Bizottság elé terjesztette be a megállapodás tervezetét (2019. május 13-i ülés), amely a Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2014. (XI.06.) önkormányzati rendelet 7. melléklet 1.4.6. pontjában foglaltak alapján adta meg a hozzájárulását a megállapodáshoz?”

Igénylésének eleget téve a következőkről tájékoztatom:

Az iratokból megállapítható az, hogy nem került sor a műszaki átadás –átvételi folyamatra és annak dokumentálására sem.

2020.július 29.-én a Budapest Főváros VIII. Kerület Önkormányzat, a Levegő- Energia Hungary Football Club és a Belső-Pesti Tankerületi Központ által 2019. május 23 napján kötött együttműködési megállapodás 22. pontjára hivatkozva:

>>Felek a félreértés elkerülése érdekében kifejezetten rögzítik, hogy mivel a jelen megállapodás nem tulajdonos Önkormányzat és a Vagyonkezelő megrendelésére a Beruházó által elvégzendő építési-szerelési tevékenység végzésére kötött építési szerződés, a Felek a munkák befejezését követően a 191/2009.(IX.15.) Korm.rendelet 31-33.§ rendelkezései szerinti műszaki átadás-átvételi eljárást nem tartanak.<<

Budapest Főváros VIII. Kerületi Polgármesteri Hivatala fentiekre tekintettel felkérte klubigazgató urat, hogy a műszaki átadás-átvételtől és annak menetéről tájékoztassák, a tájékoztatás azonban nem történt meg.

Tájékoztatom továbbá, hogy az ön 5. számú kérdésével kapcsolatban nem tudok adatot szolgáltatni, ugyanis az nem minősül közérdekű vagy közérdekből nyilvános adatnak.

☒ 1082 Budapest, Baross u. 63-67. ☎ 459-2100www.jozsefvaros.hu



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI POLGÁRMESTERI HIVATAL

DR. VÖRÖS SZILVIA
JEGYZŐT HELYETTESÍTŐ ALJEGYZŐ

Fentiekre való tekintettel az adatigénylést Ön beadványának 5. számú kérdése tekintetében az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (Infotv.) 30. § (3) bekezdése alapján elutasítom.

Válaszommal szemben bejelentéssel élhet a Nemzeti Adátvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1530 Budapest, Pf. 5.) illetve annak kézhezvételétől számítva 30 napon belül keresetet nyújthat be a Pesti Központi Kerületi Bírósághoz (1055 Budapest, Markó u. 25.).

Budapest, 2021. július 7.

Üdvözlettel:

